
Nedelja, 22.12.2013: Novoletni Zagreb 
  
Kot je že v navadi, si vsako leto privoščimo posebnega zaključka leta. Letos smo se odločili, po več 
zaporednih obiskih novoletne Ljubljane, za Zagreb. 
  
Z vodičko, kot smo pozneje ugotovili, super vodičko po rodu iz Kopra, Marjeto Trkman Kravar, smo se 
dogovorili za srečanje pred koncertno dvorano Lisinski. Še prej smo se ustavili na "kosilu iz avtobusa" 
(klobase z zeljem). 
 
 

     
 

     
 

     
 

     
 
Najprej smo opravili z avtobusom panoramski ogled Zagreba. 
 
Zagreb kakršen je danes, je nastal v srednjem veku na dveh gričih: posvetnem Gradecu (današnji 
Gornji grad) in cerkvenem Kaptolu. 
 
 



     
 

     
 

     
 

     
 

     
 



   
 
 

        
 

     
 
Pokopališče Mirogoj spada med 10 najlepših pokopališč v Evropi. Zgrajeno je ob vznožju 
Medvednice. Na njem so pokopani Zagrebški veljaki. Načrt zanj je napravil Herman Bolle, Nemec, ki je 
tudi sicer pustil v mestu veliko sledi. 
 

     
 



                                                
 

     
 

     
 

                                             
 

 
 



     
 

                     
 

         
 

     
 

    



   
 

Zagrebška katedrala 
 

                                            
 

     
 

                              
 



    
 

            maketa mesta 
 

     
 

Trg Bana Jelačiča 
 

     
 

      
 



     
 

     
 

  
 

  
 



     
 
Vzpenjača na Gornji grad (Gradec) 
 

    
 

     
 

                          
 
Stolp Lotrščak s katerega vsak dan že več kot sto let točno opoldne opozarja top in simbolično 
spominja na leto 1242, ko je ogrski kralj podelil Gradcu status kraljevega mesta. 
 



  
 

     
 
Trg Katarine Zrinske 
Posebnost v Gradcu so plinske svetilke, ki jih še vedno ročno prižigajo »nažigači«.. 
 

                  
 

                                           
 



                                
 
Markov trg z banskimi dvori, kjer je sedež hrvaške vlade in s palačo, v kateri je hrvaški državni zbor  
 

     
 

 
 

Na tem mestu naj bi po legendi "okronali" Matijo Gubca, vodjo puntarjev. 
 

       
 

Cerkev Sv Marka 



                      
 

                                     
 
Kamnita vrata so edina še ohranjena od štirih, ki so bila del obzidja znotraj katerega se je nahajal 
srednjeveški Gradec. Po legendi, je v prvi polovici 18. stoletja to mesto zajel velik požar, vendar je v 
tem požaru čudežno nepoškodovana ostala slika sv. Marije in Jezusa, katera še danes stoji na tem 
mestu in varuje ljudi in mesto Zagreb. 
 

              
 

     
 

Še nočne fotografije 



     
 

     
 

      
 

      
 
Žal nimam fotografij, ko smo uživali ob sladkarijah, ki so jih napekle naše članice. Niti tistih, ko smo s 
penino nazdravili novemu letu 2014. Imam le tisto, ko nas je naš voznik Vatralj Miro počastil ob 
odhodu v pokoj. Srečni ti še naprej, Miro. Pa upamo, da nas boš vseeno še kam peljal! 


